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CONHECIMENTOS GERAIS

Leia o texto para responder às questões de números01a 11.

Até o mais camicase dos acadêmicos concorda que,
no eterno debate sobre qualidade na televisão, o que está em
pauta é um veículo de mercado, que como tal depende umbi-
licalmente da audiência. Se tolerar o Ratinho pode parecer
um excesso de democracia, ninguém está propondo para o
horário nobreTelecurso Segundo Grauou palestra de Um-
berto Eco: é entre o que a audiência deseja ver que se deve
achar um circo possível,cujo pão não esteja irremediavel-
mente envenenado.

No momento, o circo se chamaShow do Milhão.
(...)Nele, o que se quer ver é o sonho da casa própria ou da
vida sem trabalho duro, a ascensão do guarda-noturno ou a
humilhação do marceneiro, assim como na novela das oito,
na qual se torce para que os personagens se superem ou se
afundem em suas encruzilhadas existenciais.

Mas as peripécias pouco significariam sem uma
condução adequada, capaz de potencializá-las. É aí que entra
Sílvio Santos. Com uma breve conversa introdutória, em que
o candidato revela o seu local de nascimento, o seu estado
civil e a sua maior ambição, o apresentador é capaz de dar
grandeza imediata a trajetórias que quase nada têm de inte-
ressante. A psicologia dos concorrentes é extraída desses
diálogos intercalados com as perguntas do jogo, mesmo que
sejam diálogos mínimos, do tipo "tem certeza de que a res-
posta é essa?"

Na forma como eles são levados adiante está a natu-
reza da empatia: dependendo de como o participante reage,
terá torcida ou não, será mais interessante ou não, dará mais
ibope ou não. Manipular essas possibilidades é a habilidade
primeira de um dos grandes comunicadores brasileiros. Nin-
guém duvida disso. Sem ela, oShow do Milhãonão seria o
palco televisivo onde se encontra hoje a maior intensidade de
drama, de comédia e de tragédia num formato essencialmente
popular.

(Revista Bravo, novembro de 2001, p.143)

01.Segundo o texto,

(A) o programa do Ratinho é essencialmente democráti-
co.

(B) no horário nobre deveríamos ouvir palestra de Um-
berto Eco.

(C) qualidade na televisão depende do mercado.

(D) a programação televisiva lembra a apresentação cir-
cense.

(E) alguma coisa pode ser salva no gosto da audiência.

02.Entre os acadêmicos é consenso

(A) adotar uma política de pão e circo para a cultura.

(B) reconhecer o direito de cada um realizar seu sonho.

(C) aceitar programas populares como sinal de democra-
cia.

(D) estabelecer relação entre televisão e audiência.

(E) propor programas de cultura para o horário nobre.

03.No Show do Milhão, assim como nas novelas,

(A) assiste-se à realização do sonho dos apresentadores.

(B) prestigiam-se o talento e a coragem dos participan-
tes.

(C) busca-se uma identificação com a trajetória das per-
sonagens.

(D) procura-se uma fórmula para resolver problemas.

(E) tenta-se amenizar o peso da realidade cotidiana.

04.Dizer que a televisão depende umbilicalmente da audiên-
cia significa afirmar que a relação entre elas é

(A) superficial.

(B) profunda.

(C) aleatória.

(D) epidérmica.

(E) irrelevante.

05.Ao dialogar com os participantes, Sílvio Santos

(A) redimensiona a simplicidade de suas vidas.

(B) traz à tona aspectos da vida do apresentador.

(C) torna público o que é essencialmente privado.

(D) revela uma inclinação à sátira e ao deboche.

(E) avalia o nível de cultura do brasileiro em geral.

06.Assinale a alternativa correta sobre o possível sucesso do
participante.

(A) Um diálogo ágil e contundente garante o ibope do
participante.

(B) O participante ganha audiência, manipulando o apre-
sentador.

(C) O apresentador dá ao participante todas as oportuni-
dades para conquistar o público.

(D) Sem a torcida, o participante não obteria nenhuma vi-
tória.

(E) A reação do participante está na relação direta de seu
êxito.

07.A habilidade de Sílvio Santos consiste em

(A) manter o telespectador sintonizado.

(B) manipular os índices de audiência.

(C) gerar uma expectativa na platéia.

(D) explorar o potencial do participante.

(E) levar o participante à exaustão.
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08.Em síntese, oShow do Milhão

(A) tem como objetivo a promoção da cultura.

(B) enfatiza a personalidade de Sílvio Santos.

(C) aciona os componentes humanos das pessoas.

(D) eleva o nível de conhecimento do telespectador.

(E) transforma a vida do telespectador numa comédia.

09.Os pronomescujo e las, em negrito no texto, referem-se,
respectivamente, a

(A) pão e condução.

(B) circo e peripécias.

(C) envenenado e encruzilhadas.

(D) audiência e personagens.

(E) pão e existenciais.

10.Assinale a alternativa correta sobre o plural da frase: O
apresentador é capaz de promover a ascensão do guarda-
noturno ou o sonho da casa própria.

(A) Os apresentadores são capazes de promover as as-
censões dos guardas-noturnos ou os sonhos das casas
próprias.

(B) O apresentador são capaz de promoverem as ascen-
sões dos guarda-noturnos ou os sonhos da casas pró-
pria.

(C) Os apresentadores são capazes de promover as ascen-
sãos dos guardas-noturno ou os sonhos da casa pró-
pria.

(D) Os apresentadores são capazes de promoverem a as-
censão do guarda-noturnos ou os sonhos da casa pró-
prias.

(E) Os apresentadores são capazes de promover as ascen-
sões dos guarda-noturnos ou os sonho da casa pró-
pria.

11.Na frase− ..... assim como na novela das oitona qualse
torcepara queos personagens se superem ou se afundem
em suas encruzilhadas existenciais.− as expressões em
destaque podem ser substituídas, respectivamente, sem
alteração de sentido, por

(A) qual e onde.

(B) cuja, de modo que.

(C) que, de forma que

(D) em que, a tal ponto que.

(E) em que, a fim de que.

12.Assinale a alternativa correta quanto à correlação dos
tempos verbais, de acordo com a norma culta.

(A) Se o velejador não tivesse reagido, não terá sido mor-
to.

(B) Nosso patrimônio cultural será dos mais bens apro-
veitados, se não fosse o analfabetismo no país.

(C) Se as companhias aéreas não reformularem os preços
das passagens, não teriam mais passageiros.

(D) Por mais que o Banco Central vendesse moeda ame-
ricana, parecia não haver limite para a alta.

(E) É provável que a atriz volta a apresentar-se na televi-
são.

13.Assinale a alternativa correta quanto à concordância.

(A) Artistas, escritores e desportistas, na Bahia, promove
manifestação em favor do candidato.

(B) Dona flor e seus dois maridos, sucesso de bilheteria,
voltam à tela depois de vinte e cinco anos.

(C) Companhias de cerveja deverão trocar amigos serta-
nejos e baixinhos por loiras e morenas, as chamadas
musas etílicas.

(D) Com a queda do regime, as mulheres ficaram meias
perdidas com as novas regras.

(E) O roqueiro e a artista conseguiu transformar o evento
num grande espetáculo.

14.Assinale a alternativa correta quanto à ortografia e/ou
acentuação.

(A) O IBGE anuncia que a espectativa de vida do brasi-
leiro cresceu 2,6 anos em relação à decada passada.

(B) O ato terrorista provocou um retrocesso nas liberda-
des civis e implantou o medo em escala planetária.

(C) O atentado levou ao aciramento da convivencia pos-
sível no Oriente Médio e fortaleceu a extrema direita
belicista.

(D) O naufragio foi resultado de uma seqüência de três
esplosões numa das partes do navio.

(E) Um consórsio internacional formado por tres médicos
anunciou a intenção de produzir clones para casais
sem filhos.

15.Na frase− O apresentador disse: tem certeza de que a
resposta é essa?− os dois pontos foram usados para

(A) introduzir a fala do interlocutor.

(B) apresentar um ponto de vista.

(C) expressar uma opinião.

(D) suscitar uma afirmação.

(E) provocar uma intimidação.
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16.No custo industrial de um livro, 60% é devido ao papel e
40% à impressão. Sendo que num ano o papel aumentou
259% e a impressão, 325%, o aumento percentual no cus-
to do livro foi de

(A) 278,1%.

(B) 280,5%.

(C) 283,7%.

(D) 285,4%

(E) 287,8%.

17.Um relógio digital marca 09:57:33. O número mínimo de
segundos que deverá passar até que se alterem todos os
algarismos é de

(A) 132 s.

(B) 136 s.

(C) 139 s.

(D) 142 s.

(E) 147 s.

18.Numa revenda de pneus Perillo, Samuel encontrou dois

modelos de pneus com as seguintes especificações:

Modelo Durabilidade Preço

I Rodagem de 3.000 km. R$ 40,00

II Rodagem de 80% do modelo I. R$ 30,00

Comparando a durabilidade dos pneus com os respecti-
vos preços, Samuel decidiu-se pelo Modelo II, que é o
mais econômico, pois para cada 1 real aplicado neste
modelo de pneu, corresponde a rodagem, a mais que o
outro, de

(A) 2 km.

(B) 3 km.

(C) 5 km.

(D) 7 km.

(E) 10 km.

19.O metrô de uma certa cidade tem todas as suas 12 esta-
ções em linha reta, sendo que a distância entre duas esta-
ções vizinhas é sempre a mesma. Sendo a distância entre
a 4a e a 8a estação igual a 3.600 m, entre a primeira e a úl-
tima estação, a distância será, em km, igual a

(A) 8,2.

(B) 9,9.

(C) 10,8.

(D) 11,7.

(E) 12,2.

20.Uma loja está anunciando um certo produto por
“R$ 120,00 à vista, com desconto de 30%, ou em 3 vezes
de R$ 40,00 sem juros e sem entrada”. O economista
Roberto afirma que é enganação da loja e quem for com-
prar a prazo estará pagando uma salgada taxa de juros
simples pelos três meses de, aproximadamente,

(A) 30%.

(B) 37%.

(C) 43%.

(D) 46%.

(E) 49%.

21.Um supermercado dispõe de 20 atendentes que trabalham
8 horas por dia e custam R$ 3.600,00 por mês. Se o su-
permercado passar a ter 30 atendentes trabalhando 5 ho-
ras por dia, eles custarão, por mês,

(A) R$ 3.375,00.

(B) R$ 3.400,00.

(C) R$ 3.425,00.

(D) R$ 3.450,00.

(E) R$ 3.475,00.

22.O balconista de uma grande loja recebe sua comissão
conforme o valor mensal de sua venda, que vai se encai-
xando sucessivamente nas faixas de venda, como indica-
do no quadro abaixo:

Faixas de Venda (R$) % de comissão
Até 1.000,00 6 %

De 1.000,01 a 2.000,00 9 %
Acima de 2.000,00 12 %

A balconista Manoela estava eufórica porque, no mês de
Natal, vendeu um total de R$ 8.600,00, recebendo, por-
tanto, de comissão,

(A) R$ 601,00.

(B) R$ 754,00.

(C) R$ 876,00.

(D) R$ 942,00.

(E) R$ 1.103,00.

23.Numa cidade
16

3
dos moradores são de nacionalidade

estrangeira. Se o total de habitantes é 30.000, o número
de brasileiros na cidade é

(A) 23.865.

(B) 24.375.

(C) 25.435.

(D) 25.985.

(E) 26.125.
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24.Comprei um agasalho por R$ 350,00, ganhando 30% de
desconto porque o paguei à vista. O seu preço na vitrine,
sem esse desconto, era de

(A) R$ 700,00.

(B) R$ 650,00.

(C) R$ 600,00.

(D) R$ 550,00.

(E) R$ 500,00.

25.Zeca possui em seu sítio 26 porcos, 10 vacas e 24 fran-
gos. A fração que representa os animais mamíferos é

(A)
5

3
.

(B)
4

1
.

(C)
3

2
.

(D)
3

5
.

(E)
5

2
.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

26.A peça representada na figura abaixo é muito utilizada em
veículos automotores e seu nome é

(A) amortecedor de vibrações.

(B) filtro de combustível.

(C) reservatório de óleo.

(D) filtro de óleo.

(E) filtro de ar.

27.Após efetuar-se a reparação no circuito hidráulico do
sistema de freio de um veículo, é necessário fazer a san-
gria, com a finalidade de

(A) retirar o excesso de óleo.

(B) regular a pressão do sistema.

(C) eliminar o ar do circuito.

(D) retirar vapores de água.

(E) reduzir a temperatura do trabalho.

28.Durante a montagem de um motor deve-se fazer alguns
ajustes, tais como a medição de ovalização e conicidade
do cilindro, que é feito com o instrumento denominado

(A) súbito.

(B) paquímetro.

(C) micrômetro.

(D) goniômetro.

(E) espessímetro.

29.O componente do sistema de injeção eletrônica responsá-
vel para determinar o tempo de injeção de combustível
nas válvulas injetoras é

(A) bomba de combustível.

(B) unidade de comando.

(C) sonda lâmbda.

(D) unidade de potência.

(E) relê de potência.

30.Ao acionar a chave de ignição para dar partida, o motor
de arranque gira, mas o motor do veículo não gira, indi-
cando um problema de

(A) bateria descarregada.

(B) escovas gastas.

(C) buchas gastas.

(D) induzido empenado.

(E) pinhão com desgastes.

31.Durante seu turno de serviço ocorre uma explosão na
caixa de força (energia elétrica) do prédio do Tribunal
Regional Federal, causando um pequeno incêndio. O
equipamento apropriado para combater o incêndio é o

(A) extintor de água pressurizada.

(B) hidrante.

(C) extintor de CO2.

(D) extintor de espuma.

(E) mangote.
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Leia atentamente o texto abaixo e responda as questões de
números32 e 33.

“Durante o expediente do prédio do Tribunal Regional Fede-
ral, que possui seguranças e detectores de metais na portaria,
a telefonista, por volta das 14:00 horas, informa-lhe que ela
recebeu um telefonema anônimo dizendo que há uma bomba
no 5o andar do prédio e que esta vai explodir às 18:00 horas.”

32.Sendo você o responsável pela segurança do prédio e de
seus usuários, o procedimento inicial a ser adotado diante
da situação deve ser:

(A) evacuar imediatamente o prédio.

(B) fazer uma varredura nos ambientes de acesso ao pú-
blico.

(C) fazer uma varredura, com sua equipe de segurança, e
evacuar somente o 5o andar.

(D) transmitir a todos os usuários do prédio a informação
sobre a bomba.

(E) fazer uma varredura, utilizando usuários dos am-
bientes do 5o andar, para auxiliar sua equipe na varre-
dura.

33.Sendo localizado um pacote estranho às pessoas usuárias
do 5o andar, o procedimento mais adequado é:

(A) pegar o pacote e jogá-lo pela janela.

(B) não mexer, acionar o GATE, da Polícia Militar, e
evacuar o prédio.

(C) procurar saber o que há em tal pacote.

(D) pegar o pacote e procurar o proprietário em todos os
andares.

(E) não dar atenção, pois pode ser alguma brincadeira de
funcionários.

34.No seu turno de serviço, soa o alarme de incêndio. Sendo
você segurança, deve orientar os usuários a se retirarem
do prédio. A orientação mais adequada é

(A) que todos utilizem os elevadores para chegarem mais
rápido ao térreo do prédio.

(B) que permaneçam em suas salas, pois você irá verifi-
car se realmente há um incêndio no prédio.

(C) que utilizem as escadas e fechem todas as portas que
ficarem para trás.

(D) que se agrupem todos em uma sala por andar, para
facilitar a saída.

(E) que, se houver pânico na saída, procurem se esforçar
para conseguir sair.

35.Você é responsável pela segurança do Prédio do Tribunal
Regional Federal. A recepcionista o procura e lhe infor-
ma que viu uma mulher esconder uma arma sob suas ves-
tes e que a mesma está adentrando o prédio. Sua equipe
só possui agentes masculinos. Diante dessa situação, o
procedimento mais adequado é:

(A) impedir a entrada da mulher e mandá-la embora.

(B) solicitar que seu auxiliar proceda revista pessoal na
mulher.

(C) fazer você mesmo a revista pessoal, pois pelo fato de
ser o responsável pela segurança, não haverá proble-
mas.

(D) levar a mulher a um local reservado acompanhado
dos seus agentes, e fazer a revista pessoal.

(E) solicitar para que a recepcionista, orientada por você
ou um de seus agentes, e em local reservado, proceda
à revista pessoal na mulher.

36.Assinale a alternativa correta sobre as placas de sinaliza-
ção vertical de transito:

(A) A placa 2 adverte e a placa 1 regulamenta o sentido
duplo de circulação.

(B) A placa 2 regulamenta o sentido duplo de circulação.

(C) A placa 2 adverte e a placa 1 orienta sobre o sentido
duplo de circulação.

(D) A placa 1 orienta o sentido de circulação.

(E) A placa 1 adverte sobre o sentido duplo de circulação.

37.Assinale a alternativa que traz a afirmação correta sobre o
artigo 130 do Código de Trânsito Brasileiro:

“Todo veículo automotor, elétrico, articulado, reboque ou
semi-reboque, para transitar na via, deverá ser licenciado
anualmente pelo órgão executivo de trânsito do Estado,
ou do Distrito Federal, onde estiver registrado o veículo.”

(A) Os veículos do Poder Judiciário estão isentos desta
obrigação em razão da independência dos Poderes da
República.

(B) Os veículos do Poder Judiciário estão isentos desta
obrigação, mas devem ser registrados quando da sua
aquisição.

(C) Os veículos do Poder Judiciário estão obrigados a
cumprir esta disposição legal mas são isentos do porte
obrigatório do Certificado de Licenciamento Anual.

(D) Somente os veículos da esfera federal do Judiciário
estão dispensados do cumprimento da obrigação, já
os dos Tribunais Estaduais não.

(E) Nenhum veículo do Poder Judiciário está isento desta
obrigação.

Placa 1 Placa 2
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38.Na cidade de São Paulo é comum o estabelecimento de
“Áreas de Segurança” junto a edifícios onde funcionam
Fóruns e Órgãos da Justiça através da colocação de pla-
cas de sinalização vertical de regulamentação R6C
(E cortado duas vezes) que proíbem o estacionamento e
parada nestes locais.

Segundo o Código de Trânsito Brasileiro, locais sinaliza-
dos com este tipo de placas

(A) destinam-se ao estacionamento de veículos oficiais.

(B) são de uso exclusivo dos veículos dos Magistrados.

(C) servem para estacionamento de veículos que transpor-
tam presos que vêm para audiências ou julgamentos.

(D) não podem ser utilizados para estacionamento ou pa-
rada.

(E) são reservados para barreira policial de segurança em
julgamentos de grande comoção popular.

39.No caso de rotatória, tem a preferência de passagem o
veículo que

(A) estiver circulando por ela.

(B) vier pela via da esquerda.

(C) vier pela via da direita.

(D) for o de maior porte.

(E) comportar o maior número de passageiros.

40.Observe os dois grupos abaixo e assinale a alternativa que
corretamente os classifica segundo o Código de Trânsito
Brasileiro.

Grupo 1: Multa, Advertência por escrito, Apreensão de
veículo.

Grupo 2: Remoção, Transbordo do excesso de carga,
Retenção do veículo.

(A) O grupo 1 contém penalidades e o grupo 2, ações
operacionais.

(B) O grupo 1 contém penalidades e o grupo 2, medidas
administrativas.

(C) O grupo 1 contém medidas administrativas e o grupo
2, ações operacionais.

(D) O grupo 1 contém medidas administrativas e o grupo
2, penalidades.

(E) O grupo 1 contém ações operacionais e o grupo 2,
penalidades.

41.Assinale a alternativa que traz a afirmação correta sobre
as definições:

“PARADA - imobilização do veículo com a finalidade e
pelo tempo estritamente necessário para efetuar embar-
que ou desembarque de passageiros.”
“OPERAÇÃO DE CARGA E DESCARGA - imobiliza-
ção do veículo, pelo tempo estritamente necessário ao
carregamento ou descarregamento de animais ou carga,
na forma disciplinada pelo órgão ou entidade executivo
de trânsito competente com circunscrição sobre a via.”
“ESTACIONAMENTO - imobilização de veículos por
tempo superior ao necessário para embarque ou desem-
barque de passageiros.”

(A) São definições de dicionários e se aplicam à Legisla-
ção de Trânsito.

(B) São definições dadas por estudiosos de trânsito e
aplicam-se parcialmente à Administração de Trânsito.

(C) São definições estabelecidas pelo Anexo I do Código
de Trânsito Brasileiro.

(D) Não são definições, mas sim conceitos que por serem
imprecisos não são incorporados pela Administração
de Trânsito.

(E) Não são definições e nem conceitos aplicáveis ao
Trânsito.

42. “Além da proibição do estacionamento de veículos em
passeios, canteiros centrais, passarelas e outros locais fo-
ra da pista, a legislação de trânsito também estabelece
proibições de estacionamento na pista, proibições que in-
dependem de sinalização viária para que tenham eficácia
e devam ser obedecidas.”

Assinale a alternativa que expressa a correta avaliação do
texto acima.

(A) O texto é contraditório, não existem proibições de es-
tacionamento na pista que não sejam as estabelecidas
pela sinalização.

(B) O texto é parcialmente correto, já que as proibições
de estacionamento na pista são aquelas definidas em
normas infra-legais, como as Resoluções do
CONTRAN.

(C) O texto estaria correto caso se referisse exclusiva-
mente à parada e nunca ao estacionamento.

(D) O texto está correto, pois existem regras de estacio-
namento na pista que independem de sinalização.

(E) O texto está incorreto, pois foi empregada equivoca-
damente a palavra pista ao invés de via.
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43.Circulando em uma via urbana classificada como de trân-
sito rápido, você se depara com uma sinalização vertical
de regulamentação de velocidade máxima que estabelece
o limite de 60 Km/h para o trecho seguinte. A velocidade
máxima que você pode imprimir ao seu veículo para este
trecho é

(A) 80 Km/h, que é a velocidade máxima estabelecida pe-
lo Código para vias de trânsito rápido.

(B) 96 Km/h, que é a velocidade máxima estabelecida pe-
lo Código para vias de trânsito rápido mais a tolerân-
cia de até 20%.

(C) 70Km/h, que só poderia ser a regulamentação de tre-
cho posterior a trecho com a velocidade máxima es-
tabelecida pelo Código.

(D) 60 Km/h, que é a velocidade regulamentada.

(E) 72 Km/h, que é a velocidade regulamentada mais a
tolerância de até 20%.

44.Assinale a alternativa correta quanto ao que estabelece o
Código de Trânsito Brasileiro sobre uso de calçado por
condutores de veículos.

(A) É proibido dirigir descalço.

(B) É proibido dirigir com calçado que não se firme nos
pés ou que comprometa a utilização dos pedais.

(C) Só é proibida a utilização de calçados que não se fir-
mem nos pés.

(D) Só é proibida a utilização de calçados que comprome-
tam a utilização dos pedais.

(E) Só é permitido dirigir com calçados fechados.

45.As infrações de trânsito classificam-se, segundo sua natu-
reza, em:

(A) Grupo 1, Grupo 2, Grupo 3 e Grupo 4.

(B) Grupo A, Grupo B, Grupo C e Grupo D.

(C) Gravíssima, Grave, Leve e Média.

(D) Gravíssima, Grave, Leve, Média e Advertência.

(E) Grave, Leve, Média e Advertência.

46.O processo administrativo disciplinar pode ser revisto
perante fatos novos ou elementos não apreciados no pro-
cesso, suscetíveis de justificar a inocência do punido ou a
inadequação da penalidade aplicada,

(A) a pedido, no prazo de 120 dias contados da publica-
ção da decisão punitiva.

(B) de ofício, antes da ocorrência da prescrição qüinqüe-
nal.

(C) a pedido, nos dois anos subseqüentes ao término do
processo.

(D) de ofício, no prazo de um ano, contado da aplicação
da penalidade disciplinar.

(E) de ofício ou a pedido, a qualquer tempo.

47.O provimento, quanto à sua durabilidade, pode ser classi-
ficado em

(A) horizontal, vertical e originário.

(B) efetivo, vitalício e em comissão.

(C) derivado, vertical e vitalício.

(D) horizontal, originário e efetivo.

(E) vitalício, em comissão e derivado.

48.Leia com atenção.

I. Exercer com zelo e presteza as atribuições do cargo.

II. Retirar, sem prévia anuência de autoridade compe-
tente, qualquer documento ou objeto da repartição.

III. Ser assíduo e pontual ao serviço.

IV. Proceder de forma desidiosa.

V. Praticar usura sob qualquer de suas formas.

Assinale a alternativa correta.

(A) I e II, são deveres.

(B) III e IV, são proibições.

(C) II e IV, são deveres.

(D) I e V, são proibições.

(E) I e III, são deveres.

49.O plenário do Tribunal Regional Federal da 3a Região é
constituído

(A) pelos quinze Desembargadores Federais mais antigos
do Tribunal.

(B) por dezoito Desembargadores Federais.

(C) pela totalidade dos Desembargadores Federais.

(D) por quinze Desembargadores Federais mais o Vice-
Presidente.

(E) por Turmas Especializadas.

50.Se ocorrer vacância do cargo de Presidente do Tribunal
Regional Federal da 3a Região, durante o primeiro semes-
tre do mandato, assumirá o exercício do cargo, pelo tem-
po restante, o

(A) Vice-Presidente, que se tornará inelegível para o pe-
ríodo seguinte.

(B) Desembargador Federal mais antigo, que poderá con-
correr ao cargo de Presidente no período seguinte.

(C) Corregedor-Geral, que se tornará inelegível para o pe-
ríodo seguinte apenas no cargo de Presidente.

(D) eleito na primeira sessão ordinária do Órgão Especial,
que completará o período de ser antecessor.

(E) Desembargador Federal mais antigo, que se tornará
inelegível para o período seguinte.


